



包公斩价

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

4·30 超级夜宴



百大电器

BaiDa Electric

徐维铭侵吞公款数十万元 逃亡时间达13年

星报讯(吴贻伙 记者 雷强) 市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽省检察院获悉,在国际刑警组织中国国家中心局近日集中公布的100名涉嫌犯罪的外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员的红色通缉令中,由安徽省检察院立案侦查的上海安徽裕安实业总公司董事长、总经理徐维铭名列其中。

据了解,徐维铭,出生于1944年,上海人,复旦大学毕业,曾为上海安徽裕安实业总公司董事长兼总经理。安徽省公安厅在侦查徐维铭涉嫌国有公司人员滥用职权一案时,发现徐维铭涉嫌贪污的问题后,于2006年9月25日将该案移送省检察院查处。省检察院经初查,于2006年12月26日以涉嫌贪污罪对徐维铭立案侦查,并于2007年11月1日决定将其逮捕。现初步查明,徐维铭身为国有公司从事公务的人员,在任上海安徽裕安实业总公司董事长、总经理期间,利用职务上的便利,虚构事实,侵吞公款数十万元,其行

为已涉嫌贪污罪。

徐维铭于案发前的2002年6月逃亡美国。近日,在国际刑警组织中国国家中心局集中公布的100名涉嫌犯罪的外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员的红色通缉令中,徐维铭系其中之一。公开的信息显示,徐维铭,外逃所持证照号码为“140645533”。2005年6月1日,有关方面对其发布了红色通缉令,红色通缉令号码为“A-899/6-2005”。

市场星报、安徽财经网记者经过查询后获悉,1990年4月,安徽省委、省政府决定成立上海安徽裕安实业总公司并建设裕安大厦,作为安徽经济外向发展的窗口和桥梁。裕安公司的成立和裕安大厦的建设,成为安徽省改革开放的重要标志,在沪皖两地乃至全国产生了巨大的积极影响。裕安公司是国内首家参与浦东开发开放建设的公司之一,裕安大厦作为浦东开发第一幢标志性高层建筑,代表了安徽的对外形象,具有良好的品牌效应和无形资产。

杨立虎涉嫌虚开发票 金额达数千万元

红色通缉令上,有俩皖企老总 一个逃亡美国,一个或隐身加拿大



星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 近日,国际刑警组织中国国家中心局集中公布的100名涉嫌犯罪的外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员的红色通缉令显示:安徽瑞泰药业有限公司法人代表杨立虎也在其中。经查,杨立虎涉嫌虚开增值税发票数百张,涉案金额高达数千万元。现在其案件已被阜阳市公安局立案侦办。

据了解,杨立虎此前所在单位为安徽瑞泰药业有限公司,该公司主要经营干白、消银颗粒、鳖甲、水飞蓟宾、丁贺等药品,公司所在地为合肥。此人于2013年5月外逃。

据悉,此前阜阳警方曾破获数起虚开增值税发票大案。其中,阜

阳警方于2002年一举侦破了一起公安部挂牌督办的特大虚开增值税专用发票案。案件涉及全国十三个省市,涉案金额高达4000万。主要犯罪嫌疑人郭国军、刘波、张青霞等人被公安机关拘捕归案。

2015年4月23日,阜阳警方在官方微博阜阳公安在线对外发布信息称:“近日,在国际刑警组织发布的红色通缉令中,我局开发区分局侦办的安徽瑞泰药业公司法人杨立虎榜上有名。经查,杨立虎涉嫌虚开增值税发票数百张,涉案金额高达数千万元。其于2013年5月或外逃加拿大。我们相信:那些外逃的‘老虎’们在全球刑事合作中,将无处藏身!”

相关链接 何谓红色通缉令?

红色通缉令是由国际刑警组织发布的国际通报,其通缉对象是有关国家法律部门已发出逮捕令、要求成员国引渡的在逃犯。这次集中公布的100人包括外逃国家工作人员和重要腐败案件涉案人,都是涉嫌犯罪、证据确凿的外逃人员。

国际刑警组织中国国家中心局副局长段大启表示:“红色通缉令一经发布以后,具有全球布控的效果。”红色通缉令,一方面通缉外逃人员,争取将其引渡回国,另一方面也提醒监管部门加强监管,不让人员外逃得逞。

好吧你赢了! 我们“放价”了!

好吧,你赢了!

挺过春节、熬过3.15,你那颗想买怕贵、想赢怕输的心又可以妥妥地放下了。

大约三个月前,我们冒着风雪喊你火拼1天买空调,你没有买;1个多月前,315国际消费者权益日,我们喊你买空调,又送大米又送锅,你还是没有买。现在你终于决定在五一出手了。事实证明,你是睿智的,在最应该出手的时刻没有保守,没有放任酷暑狂放的生长。对你来说,一个火热的夏季即将拉开,而你自然又可以躲在清凉的小屋里看窗外云淡风轻。我们已经为您量身定制了一台寒暑通杀、省省相宜的好空调,并且给予最优惠的定价,就等你来取了,时间是4月20日-5月5日,请记好。

无论是几毛钱的白菜还是几千元的空调,你总是赢家

你是一个经验丰富的买手;特别是空调这样的大件,你早已货比三家,各档价格了然于胸,甚至格力的每一个功能点你都已经很熟悉了。出租房你会选择定速的,毕竟便宜嘛,等了半年,终于被你等到了1799这样的挂机。自己的卧室要选一个静音的,睡得舒适,好吧,你看中了睡梦宝,又赢了,这次比之前便宜好几百。你那动辄几十平方的客厅你要选一个大角度扫风的,夏天瀑布式制冷,爽;冬天地毯式送风,舒服,果断出手格力1酷柜机,这次只有6000多,你赚翻了!

你有一个不安分的心,最近你又开始研究格力人感功能了,红外感知冷热,自动定向吹风,对于你那爱运动经常一身汗、回家又往沙发上一躺的熊孩子最合适了。不过我告诉你,这个功能目前我们只搭载到格力玫瑰系

列柜机上了,价格有点小贵,想买可要准备足够的银子哦!

世界那么大,五一去看看

有些教训,讲了很多遍,你总是记不住。去年为了在五一赶个便宜,你挤得头疼脚酸;前年你规划好说走就走的旅行,后来又因在商场买东西人多排队而被误了行程,多么痛的领悟。时刻关注消费者和用户体验的我们,自然是了解你的,也是爱你的。所以今年五一,格力决心要延长活动时间,提前开始延期结束,早早的宣传到位,活动时长大半个月,给你任性挑选,拒绝排队,拒绝延期送货,拒绝等候安装。

世界那么大,五一就三天;天天上班,旅行遥不可及。赶紧就趁现在把空调买了(冰箱、热水器、净水机也是一样滴),一样价格,一样的优惠,特价机每个店就20台。找不到路可以喊上我,我带着你,你带着银子。

就是任性,免费维修一千13年

其实我知道你还在犹豫。毕竟是几千块钱的东西。

但我想跟你讲一个真实的故事,上个星期,合肥一家格力空调老用户,三台过保老格力维修不花1分钱。说多了,你会不信,你说世界上怎么有这样的傻子:空调6年包修、每年2次免费维修、变频空调一年免费包换。

你从人性和逻辑上否定了这一切,你说如果空调都不坏,那以后谁来买空调。如果维修不要钱,那空调服务人员怎么生存,安装又是免费的了?但偏偏格力就是这样一做就是十几年,而且还要一直这样做下去。

不过你的担心是多余了,虽然我们一直如此努力,但目前全球只有3亿人使用格力空调,我们的空间还很大,我们想让你的孩子,你孩子的孩子也用格力。